VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. CHATL WTaTHbLIN NNACTUKOBLIN MbINbHUK.

2. YcTaHoBUTL cneunankeHble 60NTel 3 B CKBO3HbIE OTBEPCTUSA
nogpamMHuKa asToMobKUNA K 3aKpenuTb UX nNpu nomowu raek M10.

3. Yctanoeutb 6ontel M10X100 B CKBO3HbIE OTBEPCTUA NOAPaMHUKA
aBTOMOBMNA M 3aKPennUTb UX NPU NOMOLLM KpenéXHbIX nnaHok 1 1 2.
4. HapeTb Ha ycTaHoBneHHble 6ontbl M10X100 yacTb 3aWmThl A KU
npUKpenuTe eé ocHoBaHue Bontamn M10X20.

9. YcTaHOBUTL KpenéXHble KpoHLWTeMHbl 4 npn nomolyu 6ontos
M10X20 ¢ rankamm M10 kK pame asToMoBUnNA.

6. KpenéxHble KpOHLWTENHBI 5 YCTAaHOBUTL NOA WTaTHbIE BONThI
3aLUUTHOrO KOXYyXa peaykropa.

7. YacTb 3awuTel B 3aBecTM NoBepx YacTu 3aWnTbl A U NPUKPENUTL K
KpenéxHbIM KpOHLITENHaM 1 YacTK 3awutel A Bontammn M8X25.

8. Bce ToukM KpenneHus 3aTaHyTb.

Jaguar XF

ApT. 44.01 l'on Beinycka: 2008 r. O6vém apuratena: All

KOMI‘IJ‘IeI{TYI-OLIJ,Me Kon-Bo
Bont M8x25 6 Wr.
bont M10x20 4 WrT.
Bont M10x100 2 WT.
[ainka M10 4 T
LUlaihba 8 6 WT.
LLanba 10 10 W,
KpenéxHasa nnaHka 1 - 1w
KpenéxHasa nnaHka 2 1w

=
BonT ycTaHOBOYHbLIN 3 1 - 2 W
KpenéxHblil KpOHLITEWH 4 .-\ & 2 WT.
(NneBbIv 1 NpaBbIn) )
— C
KpenéXHblil KpOHLWTEWNH 5 2 WT.

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

MI10X100
*_M10X20

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anloMMHNA




